Příklad na výpočet domácího rozpočtu

Anička Nováková, studentka druhého ročníku soukromého Gymnázia, má měsíčně tyto příjmy a výdaje:

Příjmy:                                                      Výdaje:
Kapesné od rodičů  1.000,-                              Mobil                              399,-
Příjem  z brigády      1.400,-                              Kultura a sport             500,-
                                                                               Občerstvení                 400,-
                                                                               Kosmetika                    550,-

Ostatní výdaje (školné, dopravu do školy, ošacení, stravování ve školní jídelně) platí  rodiče.
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Úkoly:
1)  Rozhodni, zda je Aničky rozpočet:

a) Vyrovnaný (příjmy jsou stejné jako výdaje)
b) Přebytkový (příjmy jsou vyšší než výdaje)
c) Schodkový  (příjmy jsou nižší než výdaje)

2) Pokud je Aničky rozpočet schodkový, zjisti, v jaké výši je schodek jejího rozpočtu (kolik Kč ji k uhrazení všech výdajů ještě chybí).
Pokud je Aničky rozpočet přebytkový, zjisti, v jaké výši je přebytek jejího rozpočtu (kolik Kč ji po uhrazení všech výdajů přebývá.

Písemné odpovědi na otázky pošlete mailem na adresu: iva.patkova@volny.cz, popř. pošlete vyfocené na skupinu ZŠ Lom na FB, prostřednictvím messengeru nebo v písemné podobě hoďte do schránky školy.
